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ПП-ДБ	представи	предложения	за
промени	в	Конституцията

Промените	в	Конституцията,	които	предлагаме,	ще	се
превърнат	в	основна	задача	нанастоящето	Народно
събрание.	Сега	действащата	Конституция	беше	приета	от
Великото	Народно	събрание	през	1991	г.	и	на	практика	тя
беляза	прехода	от	комунизъм	към	демокрация.
Обстоятелството,	че	към	онзи	момент	бившата
комунистическа	партия	имаше	мнозинство,	сложи	отпечатък
върху	отделни	елементи	на	държавното	устройство.	
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Атанас	Атанасов:	Приемането	на	бюджета	е
сигнал	за	стабилно	парламентарно
мнозинство
Прояви	се	политическа	воля	и	политическа
мъдрост,	за	да	може	държавата	да	влезе	в
нормален	ритъм	на	управление.	Приемането	на
бюджета	е	един	добър	политически	сигнал	за
управлението	на	държавата.
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Йордан	Иванов:	Цели	електорални	маси	се
държат	във	феодална	зависимост	от	местни
кметове
ПП-ДБ	сме	локомотивът	на	конституционните
промени	в	държавата.	Приоритет	ни	е	съдебната
реформа,	но	няма	пречки	дебатът	за	националния
празник	на	България	да	се	състои.
Има	една	безспорна	дата	в	българската	история	–
24	май,	която	олицетворява	лидерството	на
България	сред	славянските	народи.
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Людмила	Илиева:	Разделянето	на	ВСС	на
съдийски	и	прокурорски	съвет	е
наложително
По	думите	ѝ	другата	част,	която	се	отделя	от	ВСС
е	т.нар.	Прокурорски	съвет.	Според
предложението	трима	от	неговите	членове	ще	се
избират	пряко	от	прокурорите,	а	шест	души	ще	се
избират	от	Народното	събрание.	Ще	се	набляга
обаче	на	гражданския	контрол	върху	съдебната
система,	категорична	беше	Людмила	Илиева.
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Кристина	Петкова	в	предаването	"Денят"
За	необходимостта	за	прекратяване	на	руското
влияние	в	България,	свързаната	с	това	корупция.
За	това,	че	Радев	е	в	кампания,	обвиненията	за
"прегръдка	с	мафията",	местните	избори	и
кандидатите	в	София.	По	тези	деми	говори
Кристина	Петкова	в	интервюто	си	с	Веселин
Дремджиев.

Видео

Любен	Иванов:	Стратегически	важно	е
взаимодействие	между	министерството	на
туризма	и	министерствата	на	образованието	и
културата	
ПП-ДБ	имаме	изключително	амбициозна	програма
за	конкурентно	развитие	на	българския	туризъм.
Един	от	най-сериозните	проблеми	в	бранша	е
липсата	на	подготвени	кадри.	Вярвам,	че	можем
да	вземем	пример	от	други	държави	в	ЕС	като
Германия.	Това,	което	ще	заложим	сега,	ще	даде
своя	резултат	до	10	години.
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Ивайло	Митковски:	Настояваме	Митрофанова
да	даде	официален	отговор	пред
българската	държава	дали	изразената	от
Толстой	позиция	е	официалната	държавна
позиция	на	руското	правителство
Република	България		е	пълноправен	член	на	ЕС	и
НАТО,	но	като	граждани	на	самостоятелна	и
демократична	държава	за	всички	нас	над	всичко
са	съхраняването	на	националния	суверенитет	и
сигурността	на	българските	граждани.
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Георги	Ганев:	Мерките	за	повишаване	на
приходите	ще	сработят
Това	са	мерките	за	отчитане	на	касовите
наличности	в	бизнеси,	това	са	мерки	за	плащане
на	заплати	по	електронен	път	и	други	подобни
мерки,	свързани	с	избелване	на	бизнес.	Целта	е
двуяко	-	повече	приходи	в	бюджета	и	поставяне
на	изрядния	бизнес,	лоялния	бизнес,	който
винаги	си	е	плащал	всичко,	в	по-добра
конкурентна	позиция	спрямо	тези,	които	тичат	по
тъча”,	обясни	той.
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Важното	от	изминалата	седмицата:
	

Парламентът	прие	Бюджет	2023
	

Андрей	Гюров	и	Петър	Чобанов	са	новите	подуправители	на	БНБ	
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Министерски	съвет	прие	управленската	си	програма	с	5
приоритета

	
Прокуратура	и	ВСС

	
Войната	в	Украйна	
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Предстоящо
Събития	на	кандидата	за	кмет	на	София,	Васил	Терзиев:	
	

29	юли	-	18:30	ч.,	
Парк	"Герена",	
Статуя	на	Васил	Левски
	
30	юли	-	10:00	ч.,
Градинката	срещу	Кооперативен	пазар
Организационна	информация
Повече	за	предстоящото	в	ДСБ	четете	тук
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